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Aviso Legal: Os materiais e conteidos disponibilizados pelo Poliedro sao protegidos por direitos de propriedade intelectual (Lei n° 9.60/1998). E vedada a utilizagdo para fins comerciais, bem como a
cessao dos materiais a terceiros, a titulo gratuito ou ndo, sob pena de responsabilizagao civil e criminal nos termos da legislagao aplicavel.
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1. (Ufrgs 2019) O valor numérico da expressao
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Aviso Legal: Os materiais e contetdos disponibilizados pelo Poliedro sdo protegidos por direitos de propriedade intelectual (Lei n° 9.610/1998). E vedada a utilizagao para fins comerciais, bem como a
cessao dos materiais a terceiros, a titulo gratuito ou ndo, sob pena de responsabilizagao civil e criminal nos termos da legislagao aplicavel.



2. (Enem digital 2020) Um jogo pedagégico é formado por cartas
nas quais esta impressa uma fragdo em uma de suas faces. Cada 30 5 _LO | ‘I

jogador recebe quatro cartas e vence aquele que primeiro consegue - |
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A ordem que esse aluno apresentou foi
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Aviso Legal: Os materiais e conteldos disponibilizados pelo Poliedro sao protegidos por direitos de propriedade intelectual (Lei n° 9.610/1998). £ vedada a utilizagdo para fins comerciais,
bem como a cessao dos materiais a terceiros, a titulo gratuito ou ndo, sob pena de responsabilizagao civil e criminal nos termos da legislagao aplicavel.
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Aviso Legal: Os materiais e conteddos disponibilizados pelo Poliedro sao protegidos por direitos de propriedade intelectual (Lei n° 9.6 0/1998). E vedada a utilizagao para fins comerciais, bem como a

cessdo dos materiais a terceiros, a titulo gratuito ou ndo, sob pena de responsabilizagao civil e criminal nos termos da legislagao aplicavel.
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Aviso Legal: Os materiais e conteddos disponibilizados pelo Poliedro sdo protegidos por direitos de propriedade intelectual (Lei n° 9.6°0/1998). E vedada a utilizagao para fins comerciais, bem como a
cessdo dos materiais a terceiros, a titulo gratuito ou ndo, sob pena de responsabilizagao civil e criminal nos termos da legislagao aplicavel.
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14. (Ufsj 2013) Sejam r, e r, numeros racionais quaisquer e
S4 e S, numeros irracionais quaisquer, € INCORRETO afirmar que
a) o produto ry -r, sera sempre um nimero racional. '
) o produto s4-S, sera sempre um numero irracional. e |No B
c) o produto s4-r; sera sempre um numero irracional. —Z
d) para r, # 0, arazéo ry/r, sera sempre um nimero racional.
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Aviso Legal: Os materiais e conteldos disponibilizados pelo Poliedro sdo protegidos por direitos de propriedade intelectual (Lei n® 9.610/1998). E vedada a utilizagdo para fins comerciais,
bem como a cessao dos materiais a terceiros, a titulo gratuito ou ndo, sob pena de responsabilizagao civil e criminal nos termos da legislagao aplicavel.
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6. (Fuvest 2014) O namero real x, que satisfaz 3 < x < 4, tem
uma expansao decimal na qual os 999.999 primeiros digitos a direita C&yr\ 3 <X < Ll ) 'l—meo
da virgula sdo iguais a 3. Os 1.000.001 digitos seguintes sao
iguais a 2 e os restantes sao iguais a zero.

Considere as seguintes afirmagdes: 'X - 3 3 3 3 333 da Q 9 ) Q
|. x é irracional. T '
T ads 1_3g <m M &aa 2o looqoo oLafh»o
. x-102900-000 & ym inteiro par. Q milhsD do d‘a
Entéo,
a) nenhuma das trés afirmagdes é verdadeira.
b) apenas as afirmacgdes | e |l sdo verdadeiras. I ﬂ’/oJM

c) apenas a afirmagao | € verdadeira.
d) apenas a afirmagao Il é verdadeira.
W apenas a afirmacao |l é verdadeira.
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